

Más de 15 mil toneladas de basura moverán al mes

Quince mil 500 toneladas mensuales de basura movilizará la alcaldía municipal de San Salvador con el nuevo equipo de recolección de basura.

Las modernas unidades de recolección, similares a los que actualmente tiene en uso los Estados Unidos, tienen un costo de un millón doscientos cincuenta mil colones.

La maquinaria, adquirida comprende once camiones recolectores; cinco barredoras mecánicas y treinta y cinco contenedores. Según informó el alcalde, ingeniero José Napoleón

Gómez, en esta forma, el actual concejo municipal ha cumplido con sus metas trazadas en cuanto al mejoramiento substancial del servicio de higiene de la capital.

500 toneladas

Se dijo que la capital arroja diariamente cerca de quinientas toneladas de basura que hacen un total de quince mil 500 toneladas diarias mensuales. Para ello se cuenta con un "camión-tanque". Este podrá movilizar

Pasa a la página 76



DON VÍCTOR DE SOLA. Después de larga enfermedad que lo tuvo bajo cuidados médicos especializados, falleció hace dos días el distinguido ciudadano y hombre de negocios salvadoreño don Víctor de Sola, quien durante más de 25 años desempeñara las funciones de presidente de la Comisión Ejecutiva del Río Lempa (CEL), en cuyo cargo tuvo destacada labor que mereció el reconocimiento de varios gobiernos. Su sepelio se efectuó ayer en la mañana y constituyó una demostración de duelo nacional.

Don Víctor de Sola dejó de existir ayer en esta capital

Don Víctor de Sola, una de las figuras más destacadas del comercio, la industria, la agricultura y las finanzas del país, dejó de existir ayer en esta capital, después de sufrir prolongada y penosa enfermedad. Médicos y familiares le atendían diariamente con esmero, pero una súbita agravación puso fin a esa vida que se ofrendó por entero al tra-

Pasa a la página 70

Nombre de impulsor de la AGEPYM darán a balneario

Con el nombre de "Oscar Ofilio Martínez", será nombrado el balneario que la Asociación General de Empleados Públicos y Municipales (AGEPYM), posee en el balneario "San Diego", de La Libertad, según acuerdo tomado en asamblea general por la entidad. Dicha nominación, según se informa, es un tributo de cariño y reconocimiento a la meritoria labor desarrollada por el compañero y asociado, señor Oscar Ofilio Martínez, en pro del

trabajo de trabajadores estatales, y Pasa a la página 76

Señorita El Salvador sale hoy con destino a España

Hoy parte a Madrid, España, Iris Ivette Mazorra, "Señorita El Salvador 1978", para presentarse en el programa Internacional de televisión "300 Millones", que se difunde por todos los países de habla hispana. El programa en el cual aparecerá la señorita Mazorra como animadora, se proyectará desde Madrid el domingo 7 de mayo. "Soy portadora del mensaje de amistad del pueblo salvadoreño", dijo la guapa salvadoreña, quien ganó dicho título el 6 de abril en el concurso en el cual tomaron parte 14 candidatas de los departamentos del país.

"Es una gran oportunidad, mi presentación en "300 Millones", para dar a conocer más a mi bello país. Hablaré de la hospitalidad y laboriosidad de mi pueblo, así como de las bellezas naturales que posee y la oportunidad que tiene el turista para conocer uno de los países más atractivos por sus lindas playas", agregó la señorita Mazorra.

Ella viajará una semana antes de la proyección del programa, para tener la oportunidad de pre-

Pasa a la página 76

Muestran equipos empresa Bayer C. A. Hoy culmina la Gran Cruzada Evangelística Abril-1978

Por invitación de la Federación Centroamericana de Laboratorios Farmacéuticos (FEDEFARMA), altos funcionarios de gobierno en visita a los Laboratorios Bayer de Centroamérica S. A. en San Salvador pudieron conocer las modernas técnicas en la elaboración de los medicamentos y las altas normas de control de calidad que sigue la industria farmacéutica de investigación.

Pasa a la página 50

Hoy culmina la Gran Cruzada Evangelística Abril-78, con la concentración cristiana y predicación de la Palabra de Dios, que se llevará a cabo a las siete de la noche en el Estadio de Flor Blanca. Dicho evento se ha venido realizando desde el 24 de abril, en el mismo escenario, con la presencia de miles de fieles cristianos que escuchan el mensaje de Jesucristo de labios del predicador internacional reverendo Demetrio Montero, de la República Dominicana.

La Cruzada Evangelística ha contado con el fondo de música sacra a cargo del conjunto "Voces de Cristo", de Colombia y del Grupo Apocalipsis, de El Salvador. Ha sido organizada por

la Comisión de Evangelismo de las Asambleas de Dios de El Salvador.

La campaña evangelizadora también se ha difundido por varios medios y uno de ellos, ha sido llevar el mensaje de salvación mediante la utilización de

Pasa a la página 50



LLEGARÁ. El Dr. Abelardo L. Valdez, alto funcionario de AID llegará la próxima semana al país para la firma de un préstamo a Educación.

Nueva agencia de Ahorrromet se inaugura hoy en San Miguel

Hoy por la mañana se inaugura en San Miguel una nueva agencia de "Ahorromet", con la finalidad de prestar el servicio del ahorro en dicha ciudad. Personeros de esa institución, dijeron, que "Ahorromet" se creó para contribuir al desarrollo económico del país en 1973; seguidamente se han abierto los Ahorrrometros Escalón, Los Héroes y Morazán en esta capital. En 1975 se abrió una sucursal en Santa Ana, en 1976 en la ciudad de los Ausoles, en 1977 fue Usulután y este día toca en suerte con dichos servicios a la ciudad de San Miguel.

Las oficinas de Ahorrromet que darán situadas entre 4ª Avenida Norte y 4ª Calle Oriente de la ciudad de San Miguel. Bendecirá las nuevas instalaciones el reve-

rendo José Luis Pérez. El presidente de Ahorrromet, Dr. Mario Luis Velasco, tendrá las palabras de inauguración y agradecimiento. La presentación del nuevo personal estará a cargo del gerente general, don José Oscar Medina.

Al acto de inauguración han sido invitados funcionarios y autoridades civiles y militares, así como representantes de la banca, industria y el comercio.



PROGRAMA NUTRICIONAL. Ayer se clausuró el vigésimo Programa de Refacción y Educación Nutricional (PREN), llevado a cabo por el Club de Leones de San Salvador. Se dio asistencia social

a los niños de las zonas marginales de la capital. Al fondo, el señor Raúl Vicente Martínez, presidente de la agrupación.

INDICE

	Página
Información nacional . . .	4.5
Información internacional . . .	6.7
Sociales	8.10.12.14.16
18.20.22.24.26.28.30	
Su salud	24
Cartas a María	22
Mensaje a la conciencia	51
Platillos Voladores	52
Deportes	40.42.44.45.46
La vida es así	32
Cómicos	1.2.60.62.79
Clasificados	64.65.66.67
68.69.70	
Horóscopo personal	50
Cine, espectáculos y TV	71.72.73.74.75.76.77
Indicador	73